
Додаток № 13
до рішення Вигодської селищної ради

від 2025 № - /2025

Звіт про виконання
Програми розвитку міжнародного співробітництва Вигодської

територіальної громади та залучення міжнародної технічної допомоги на
2021-2025 роки (далі -Програма) за 2024 рік

І. Загальні відомості про Програму
Програма розвитку міжнародного співробітництва Вигодської

територіальної громади та залучення міжнародної технічної допомоги на 2021-
2025 роки затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 14.07.2021 №
650-7/2021. Кінцевий термін виконання програми – 31 грудня 2025 року.

ІІ. Мета Програми
Метою Програми є забезпечення реалізації у Вигодській територіальній

громаді державної політики у сфері міжнародного співробітництва та взаємодії
з міжнародними організаціями і фінансовими інституціями в рамках
міжнародної технічної допомоги, підвищення конкурентоспроможності
громади шляхом активізації та розвитку транскордонного співробітництва,
сприяння встановленню і поглибленню економічних, соціальних, наукових,
технологічних, екологічних, культурних, туристичних та інших відносин,
формування позитивного інвестиційного іміджу громади.

ІІІ. Основні завдання Програми
Програма передбачає такі завдання:
– співфінансування проєктів, що реалізуються на території громади із
залученням міжнародної технічної допомоги;
– проведення зустрічей, семінарів, конференцій, круглих столів з питань
міжнародного співробітництва;
– проведення протокольних заходів: зустрічей керівництва громади з
представниками офіційних делегацій іноземних держав; організація офіційних
прийомів для делегацій дипломатичних представництв і регіонів-партнерів
іноземних держав у рамках діючих двосторонніх та багатосторонніх документів
згідно з програмами візитів;
– забезпечення ефективної промоції громади, покращення позитивного іміджу
громади як прогресивної та інноваційної, представлення її як надійного та
ефективного партнера;
– сприяння створенню і функціонуванню індустріальних парків, розвиток
їхньої інфраструктури;
– підготовка інвестиційних пропозицій і поширення інформації про них серед
потенційних інвесторів;
– сприяння інвесторам шляхом надання комплексного супроводу;



–підвищення рівня поінформованості громадян про стан та перспективи
реалізації євроінтеграційного курсу України.

ІV. Реалізовані заходи Програми у 2024 році
Вигодська селищна рада безпосередньо контактувала з іноземними

партнерами в Польщі, Франції, Німеччині, міжнародними благодійними
організаціями з приводу надання гуманітарної допомоги та забезпечення
внутрішньо переміщених осіб, потреб армії та для безперебійної роботи
закладів у громаді (генератори).

Завдяки співпраці з Гміною Прушкув Опольського повіту Опольського
воєводства республіки Польща було отримано гуманітарну допомогу у вигляді
пожежного автомобіля. Німецьке місто Зіндельфінген передало благодійно
міні-бус для потреб громади, а співпраця з польським містом Прушкув та з
німецьким містом Гюнфільд дала змогу благодійно отримати спеціальний
автомобіль –автовишку. Польські партнери з Miejskie Przedsiębiorstwo
Oczyszczania w m. st. Warszawa spółka z ograniczoną odpowiedzialnością (MPO
Warszawa) передали Вигодській громаді благодійну допомогу у вигляді
сміттєвоза Scania 270.

Завдяки співпраці Вигодської селищної ради з Фундацією “Польський
Центр Міжнародної Допомоги”/Fundacja Polskie Centrum Pomocy
Międzynarodowej (PCPM) вдалось забезпечити резервне електропостачання
місця тимчасового проживання (МТП) для внутрішньо переміщених осіб у селі
Шевченкове, де на сьогоднішній день проживає 23 особи, серед яких 5 дітей.

Зокрема, було отримано благодійну допомогу у вигляді генератора
потужністю 35 кВт. Також внутрішньо переміщені особи Вигодської селищної
територіальної громади та сім’ї, що опинились в складних життєвих обставинах
одержали продуктові набори та засоби гігієни.

Також 6 червня 2024 року у селищі Майдан, поблизу Гміни Цісна
Підкарпатського воєводства (Республіка Польща), укладено Партнерську угоду
між Вигодською селищною радою та Фундацією Бещадської лісової залізниці
щодо реалізації великого інфраструктурного проєкту «Карпатські
вузькоколійки–подорож слідами Карпатських лісових залізниць» в межах
Програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT «Польща-Україна
2021-2027». В рамках проєкту у селищі Вигода планується збудувати вокзал
вузькоколійки та облаштувати інфраструктуру навколо нього. Додатково
будуть проведені транскордонні заходи по обміну досвідом.

V. Фінансування Програми
У 2024 році на реалізацію заходів Програми кошти з бюджету Вигодської

селищної територіальної громади не залучались.

Завідувач
сектору економічного розвитку,
інвестицій та проєктної діяльності
апарату Вигодської селищної ради Діана ТИТАРЕНКО
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